Итоговое тестирование по географии. 11 класс.

1. Промышленность стран Зарубежной Европы базируется на ресурсах:
А) собственных                                          Б) привозных
2.   Темпы роста численности населения в странах Европы:
А) выше, чем в Северной и Латинской Америке 
Б) ниже, чем в Латинской, но выше, чем в Северной
В) ниже, чем в Латинской и Северной Америке
3. Крупнейший по грузопотоку порт Западной Европы располагается на территории:
А) Германии                     Б) Франции              В) Нидерландов
4. Установите соответствие:
ТИП СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА:                  СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ:
А) североевропейский	1. Виноград, цитрусовые, зерновые
Б) среднеевропейский	2. Молочное животноводство
В) южноевропейский	3. Молочно-мясное животноводство,                                                         
	свиноводство, птицеводство
5. Найдите соответствие:
ВИД ПРОДУКЦИИ:	СТРАНА – КРУПНЫЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ:
А) алюминий	1. Греция
Б) бумага	2. Швейцария
В) оливковое масло	3. Норвегия
Г) сыр	4. Финляндия
6. О какой стране Зарубежной Европы идёт речь: «… - эта страна унитарная, монархическая; богатая природным газом; землю отвоёвывает у моря; знаменита не только электронной продукцией, но и цветоводством, высокопродуктивным молочного направления скотоводством; густой сетью каналов и крупнейший по грузообороту морским портом мира»
7. Какую из стран представляет народ, относящийся к крупнейшим по числу жителей; исповедующих свою национальную и одновременно одну из мировых религий; отличающихся трудолюбием и трудовой дисциплиной, поклонением предкам и природе; основу питания которого традиционно составляют рис, рыба и овощи?
8. По особенностям воспроизводства населения большинство стран Зарубежной Азии относятся:
А) к первому типу (простой)                    Б) к второму типу (расширенный)
9. Национальный состав населения Зарубежной Азии:
А) относительно однороден              Б) исключительно разнообразен                В) разнообразен
10. Установите соответствие:
ОТРАСЛЬ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА:	РАЙОНЫ ЗАРУБЕЖНОЙ АЗИИ:
А) растениеводство	1. Приморские
Б) животноводство	2. Внутриматериковые
11. Установите соответствие:
ПОКАЗАТЕЛЬ:	СТРАНА – МИРОВОЙ ЛИДЕР
А) сталь	1. Израиль
Б) олово	2. Япония
В) суда	3. Китай
Г) огранка алмазов	4. Малайзия
12. Какими видами природных ресурсов богаты одновременно страны Юго-Западной и Юго-Восточной Азии:
А) лесными	В) оловянными рудами
Б) водными	Г) нефтью и природным газом
13. Большая часть отсталых стран Африки расположена:
А) на побережье материка	Б) во внутренних районах
14. Найдите соответствие:
ВИД МИНЕРАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ	СТРАНА – МИРОВОЙ ЛИДЕР
А) фосфориты	1. ДРК
Б) бокситы	2. ЮАР
В) кобальт	3. Марокко
Г) золото	4. Гвинея
15. Какая из следующих демографических особенностей не характерна для Африки:
А) здесь наиболее ярко проявляется «демографический взрыв»
Б) Африка – абсолютный лидер по высоким показателям детской смертности
В) в Африке наиболее резкая диспропорция в пользу женщин
Г) старение населения не является на данном этапе проблемой для африканских стран
16. Установите соответствие:
ВАЖНАЯ СТАТЬЯ ЭКСПОРТА	СТРАНА
А) кофе	1. Гана
Б) какао	2. Гвинея
В) нефть	3.  Эфиопия
17. Доля стран Африки наиболее высока в мировом объёме производства продукции:
А) лёгкой и пищевой промышленности                                              Б) лесной и химической промышленности
В) сельского хозяйства и горнодобывающей промышленности  Г) машиностроения и металлургии
18. О какой стране Африки идёт речь: «… - страна расположена в двух частях света, крупная по численности населения, но сконцентрировано оно по долине и в дельте крупнейшей реки; огромную роль играет гидроузел, построенный с помощью СССР; здесь выращивается лучший в мире длинноволокнистый хлопок»
19. Распределите сферы хозяйства США в соответствии с уменьшением доли числа занятых: 
А) промышленность           Б) непроизводственная сфера              В) сельское хозяйство
20. Установите соответствие:
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ «СТОЛИЦЫ США»              ГОРОД
А) автомобильная	1. Хьюстон
Б) авиакосмическая	    2. Нью-Йорк
В) нефтехимическая	           3. Лос-Анджелес
Г) финансовая	 4. Детройт 
21. Мировым лидером в производстве каких видов сельского хозяйственной продукции являются США:
А) пшеницы, сахарной свеклы, льна-долгунца, винограда
Б) картофеля, ржи, молока, шерсти
В) сорго, табака, риса, мяса-свинины
Г) кукурузы, сои, мяса-говядины, мяса-птицы
22.Ошибка в следующем перечне видов продукции, которыми выделяется Канада:
А) древесина, целлюлоза, бумага                       Б) железная руда, полиметаллы, алюминий
В) пшеница, серые хлеба, мясо                            Г) бокситы, цитрусовые, хлопчатобумажные ткани
23. Установите соответствие
ВИД МИНЕРАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ	                  ПАРА СТРАН – ЛИДЕРОВ В РЕГИОНЕ
А) нефть	1. Чили, Перу
Б) медь	2. Ямайка, Суринам
В) бокситы	3. Мексика, Венесуэла
Г) олово	4. Боливия, Бразилия
24. Установите соответствие:
С/Х ПРОДУКЦИЯ:	ПАРА СТРАН – ЛИДЕРОВ В РЕГИОНЕ
А) кофе	1. Аргентина, Мексика
Б) бананы	2. Бразилия, Колумбия
В) пшеница	3.Эквадор, Панама
25. Ошибка в перечне видов минерального сырья, по запасам которых Австралия лидирует
А) каменный уголь, урановые руды, никель              Б) железные руды, полиметаллы, золото
В) бокситы, марганцевые и медные руды                  Г) нефть, природный газ, калийные соли
26. Установите соответствие:
ПРИРОДНЫЙ РЕСУРС	 СТРАНА
А) никель	 1. Папуа-Новая Гвинея
Б) медь	 2. Австралия
В) бокситы	 3. Науру
Г) фосфориты	 4. Новая Каледония
27. Какое из следующих утверждений является ошибочным:
А) по стоимости экспорта с/х продукции Австралия уступает лишь США, а в расчёте на душу населения – не имеет себе равных в мире
Б) Отличительная особенность с/х Австралии относительно невысокая интенсивность, но исключительно высокая экспортная направленность
В) преобладающее в структуре с/х Австралии животноводство базируется в основном на огромных естественных пастбищных угодьях
Г) преобладающие в посевах пшеница, сахарный тростник, ячмень, хлопчатник концентрируется в основном в центре и северо-западе Австралии
28. О какой стране Океании идёт речь: «… … … - крупнейшая по площади и числу жителей в Океании, имеет сухопутную границу с азиатской страной, богата водными, лесными ресурсами, медью и золотом»
29.почему, несмотря на высокую долю городского населения, Латинскую Америку нельзя назвать по-настоящему урбанизированным районом?
30. Почему Зарубежная Европа в последние десятилетия стала районом массовой иммиграции, хотя это один из самых плотнозаселённых и давно освоенных регионов мира? Почему в прошлом Зарубежная Европа была районом массовой эмиграции?

